Bormem 1 - EEMNE (No. 10) - iR
X SEIOBEIIBROEEZ[HNPVWAN0AHDFLZDOT, ME A, B, C THEDEEZ S
%

X @ 10-B, C TEZENEN B, C LI RNESERA AIZH>TWE UL BFETLTEH
IELUXT.

4 N
B 10-A dy, dy ZZ TN R? EOMEAEN LRI, <~ Ny X VIR Y 35, A =
{x € R? | dy(z,(0,0)) < 1} & B L. IROMWIZEZ XK.

(1) AD dy IZBIT2F4EEZ 1 D52, EBICHKETH 2 Z L 2RE.

(2) AW (R%dy) DAVNRT MNEHETRWI &%, AV MOERIMES TRYE.
(1) DFERIFHNT L.

J

(FRE]

(1) r € (0,V2) IZHUT, Uy := {z € R? | do(;(0,0)) <7} &BL. {Up} vz W A
D dy IZBT OB CTH DL ERT.

[ReTZ&1 :vre(0,v2), U, : (R dy) DRIEA. ]

ERIZ r € (0,V2) 2L 3. U, & dy iIZHT 2 e-iifEDT, (R dy) DHHEET
H5.

[(Re§T&2:AC U U, ie,Va€ A, ac U U,. ]
re(0,V/2) r€(0,v2)
ERIZ a=(a,a0) EA L D.

[claim : a € U Uy, ie., Ire(0,v/2)st. acU,. ]
r€(0,v/2)

- dQ(a’(O’ZO)HﬁeR Y. ac Al

0 < dy(a, (0,0)) = |a| + 2| < /2(a + a2) < V2
ZiG7-9 DT, r € (0,V/2) B YLD,

[claim : a € U,, i.e., dy(a,(0,0)) <r. ]
da(a, (0,0)) < V2 DT,

N AIRVASS

PAEED, {0 o 1 A D dy (BT BBIETH . 0



(2) AW (R%dy) DAV NEHTRHRWI L ERT.

k
[REZE : HUnbren: A DRBE st. VA, €N, AUy ]

=1
U, == {x € R? | dy(2;(0,0)) <7} (r € (0,v/2)) &B<L. (1) &b, {Urticovz) 1+ A
D dy BT AWETH D, ALRIZ ry,...,r, € (0,1/2) 2L 5.

k k
[claim : A ¢ | JU,, ie,Jac Ast. ag|]JU,. ]
i=1 =1

ro=max{r,...,m} € (0,V2) £BE, a:= (t’f

2 N
5 2)€R b K R

du (a; (0,0)) = \/(g—o)2+ (2—0)2:% <1

DT, a€ A

k
[claim : a ¢ | JU,,, e, Vie{l,....k}, a ¢ U,. ]
=1
Rz ic{l,... .k} 23 ZDLZ,
do(a, (0,0)) = ‘f—o‘+(f—o‘ —r >
2 2
BDT, adU,.

PLEED, AN (R dy) DAVNRT NELHTRWI ARSI NI, O

4 N
M 10-B dy, d3 2ZNTN R? EO~ Ny X Vil Chebyshev Hiffi e 5. B =
{x € R? | dy(z,(0,0)) < 1} &BL. MO E X L.

(1) B O dy (CHIT 2008 % 1 D5 %, FEICEBEETH S 2 L 21,

(2) B H (R%,d3) DA VNI MELHTRHRWI &%, AV RT NOERIZHE > TRE.
(1) DFERIFHNT LW,

v

(ARE)
(1) r € (0,1) ITHLT, U, :={z € R? | da(2;(0,0)) < r} &BL. {U }reor) B D
ds \IZBTHRMETH S Z L 2R

[RTZ&1 :vre(0,1),U,: (R ds) DRES. ]

R re(0,1) 225, U, \& dy IZBT 5 b5 DT, (R dy) DRHEETH
%. [f# 8B OFER" S, [(R?,dy) DRESIE (R, d3) DRAES] DT, U, &
(R?,d3) DHIELTH 5.




[R¥c&2:Bc |J U ie,WoeB be (J U]

re(0,1) re(0,1)

FEIZbe B2 5.

[claim:be | ] U, ie, 3Ire(0,1)st. bel,. ]

re(0,1)

ro= a2 (b, (0720))+1 eR &8BL. be BIX0<dy(h,(0,0) <1 %723 DT,

re(0,1) AR D LD,

[claim : b € U,, i.e., do(b, (0,0)) < r. ]
do (b, (0,0)) < 1 DT,

NS AIRVASR
PAEE D {U e W& B O ds (ZBT 2HETH 5. O

B M (R2,dy) DAY MEATRWI & &25RT.

k
[REZ& :HUnbsen : B OB st. YAy, €A, B U, ]
=1

U, :={z € R? | dy(z;(0,0)) <r} (re(0,1)) &&L. (1) £, {U }reoq) & B D
ds BT BB TH L. (LRI ry,...,r, € (0,1) L 5.

k k
[claim : B¢ | JU,,, ie, e Bst. b | JU,. ]
i=1 i=1
ri=max{ry,...,r.} € (0,1) £BE, b:=(r,0)eR? &HL. 75L&,
do(b;(0,0)) =[r—0/+0—-0]=r<1

DT, be B.

k
[claim : b ¢ | JU,,, le, Vie {L,... .k}, b¢ U, ]
i=1

ERICie{l,... k} 25 ZDLE,

RDT, b U,

PLEED, B A (R, dy) DIV RS MEATHRWI EMRE N, O



a I
M 10-C ds, d, Z#ZNZ 1 R? EOD Chebyshev R, BHENLE#HE T2, C = {2 e
R? | d3(x, (0,0)) <1} &BL. ROMBWIZER &,

(1) C D dy \ZBT 2hMEZ | 25X, ERICHBETH S Z L 2Rt

(2) C A (R%,dy) DAVNRT MELETRWI %, AV NI NOERIZHE > TRE.
(1) DFERIFHNT LW,

J

X PAF, dy (BT S el ' Up(z;e) DXDITHRTIEIZLET.
(AR

(1) r e (-1,1) Kﬁbf, Ur = {(%1,1’2) € ]R2 ‘ T < 7“} tj5‘< . {UT‘}TG(—LI) 75§ C D
dy T HHETH D I L ERT.
[ReZ&1 :vre(—1,1),U : (R%d) OFES. ]
EREIZre(-1,1) 2 5.
[claim : U, : (R? d,) DFEE, ie., Vo € U, Je > 0s.t. Uy(x;e) C U,. ]
EREIZ r=(r1,20) €U, & 5. 2, <17 2D T,e:=r—x; >0 &BK.

[claim : Uy(x;¢) C U,, i.e., Vy € Uy(x;¢), y € U,. ]
EREZ yeUl(re) 2B, ZDLE,

-1 <o — ] < V(e — )+ (e —p)? <e=r—mn

BRODT,yy<r. £o7T,yel,.
DEXY, & U FAEETHS.

[Rg§T&2:C0C U U, ie,VceC, ce U U,. ]

re(—1,1) re(—1,1)

ERIZ c=(c1,00) €C &L B,

[claim : c € U U, ie., Ire(=1,1)st. ce U,. ]

re(—1,1)

- 012“ ER EBL. ceClEmax{la o]} <1 &D —1 <o <1 ZilirT

DT, re(—1,1) AEY LD,

[claim : c € U,, ie., c; <7. ]

c <1 EODVC,
oy < c1 + 1 .
1 9 -
AN A RVASH
U EX D, {UT}TE(—LU X C D d BT AR ETH 5. O]

4



(2) C D% (R%,dy) DAV NEATHRNWIZ L %IRRT,

k
[REZ & HUnbren : C ORI st. VA, ... N €A, C g Uy, ]

=1
U ={(z1,22) eR* |zy <71} (re(-1,1) &&L. (1) &0, {U}re1y EC D
di CEATBHBETHS. LRI ry,...,r € (—1,1) 2L 5.

k k
[claim : C ¢ | JU,,, ie, Jc€Cst. c¢ | JU,. ]
i=1 i=1
ri=max{ry,...,rx} € (-1,1) £BE, c:=(r,0) eR? &BL. T5¢&,
d3(c;(0,0)) = max{|r —0[,]0 0|} =|r| < 1

DT, ceC.

[claim : ¢ ¢ OU ie,Vie{l,....k},c¢ U,. ]
=1
EREIZic{l,... .k} 2% ZOLZ,
lc DB 1D =r>1;
DT, c¢U,,.

PlEXD, C D (R d) DAy MESTRWI EWRRINT. O



